

**«УТВЕРЖДАЮ»**  
Председатель ППО САЭС

                         **И.М. Хомяков**  
«       »                      2023г.

**«СОГЛАСОВАНО»**  
Начальник Главного управления  
спорта Смоленской области  
  
                         **Э.М. Заенчковский**  
«       »                      2023г.

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о проведении открытого чемпионата**  
**Смоленской области**  
**по гребле на лодках «Дракон»,**  
**посвященного «Дню Независимости России»**

г. Десногорск  
2023

## **ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Открытый чемпионат Смоленской области по гребле на лодках «Дракон», посвященный «Дню Независимости России» (далее соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Смоленской области, в том числе включающих в себя физкультурные мероприятия по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), на 2023 год.

## **ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ**

- популяризация здорового образа жизни;
- развития интереса к занятиям физической культурой и спортом;
- повышение спортивного мастерства участников;
- укрепление дружеских связей между спортсменами.

## **СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.**

Соревнования проводятся в акватории Десногорского водохранилища на базе-стоянке плав средств САЭС 10 июня 2023 года.

## **РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство и подготовку соревнований осуществляет СКДСР ППО САЭС. Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию. Главный судья соревнований - Раков. В.Г

## **УЧАСТНИКИ. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся в соответствии с ЕВСК и правилами соревнований по гребле на байдарках и каноэ, лодках дракон, утвержденными Министерством спорта Российской Федерации на данный сезон.

Начало соревнований в 10.00.

Заезды проводятся на дистанциях 500м и 2000м

- Мужские команды
- Смешанные команды

В составе смешанной команды – не менее женщин- 4 участниц

Система проведения соревнований определяется главной судейской коллегией в зависимости от количества участвующих команд.

К участию в соревнованиях по гребле на лодках Дракон допускаются спортсмены 2008 г.р. и старше, в составе мужских и смешанных команд, имеющие справку/допуск врача, оригинал договора о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев, который предоставляется на каждого участника соревнований.

Состав команды 14 человек (в лодке 12 человек).

## **ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ**

Порядок мест в гонках на лодках «Дракон» определяется по лучшему времени прохождения дистанции. Победители и призеры среди мужских и смешанных команд награждаются грамотами, медалями. В смешанных виде программы награждаются кубком и призами.

## **ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ**

Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, отвечающем требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований (Постановление Правительства РФ от 18 апреля 2014г. №353).

Оказание скорой медицинской помощи допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятий».

Организация и проведение спортивных соревнований будет осуществляться в соответствии с нормативами правовыми актами, регулирующими вопросы подготовки и проведения официальных спортивных соревнований (в соответствии с Указом Губернатора Смоленской области от 18.03.2020 №24 (с соответствующими изменениями и дополнениями).

В местах проведения соревнований непосредственный организатор мероприятий обеспечивает дежурство квалифицированного медицинского персонала для оказания первой медицинской помощи участникам в случае необходимости.

Каждый участник, тренер и представитель делегации обязан соблюдать требования о запрете применения допинговых средств и методов, утвержденных Всемирной антидопинговой ассоциацией (ВАДА).

### **УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы по проведению соревнований, награждению победителей и призёров несёт ППО САЭС, за счёт средств, направленных Смоленской АЭС в ППО САЭС для проведения спортивных мероприятий в соответствии с Соглашением о взаимном сотрудничестве в области социальной сферы.

### **ЗАЯВКИ**

Предварительные заявки подаются по эл. почте: [sanek.719@mail.ru](mailto:sanek.719@mail.ru), до 5 июня 2023г. Главный секретарь соревнований Клячин Александр Александрович (тел: 89107194066) Именные заявки по установленной форме, подаются в Главную судейскую коллегию в день приезда на соревнования. Без предварительной заявки спортсмены к соревнованиям не допускаются.

Старший тренер СКДСР ППО САЭС

Л.В. Богомолова